

让核心价值观入心入脑

# 市国资委文明创建在行动

信阳消息(记者 张勇)记者昨日从市国资委了解到,今年以来,该委以省级文明单位连创为载体,在全市国资系统大力开展践行社会主义核心价值观系列活动,促使业务能力不断提高,服务质量有新的跃升。

该委首先开展以培育和强化企业“守法经营理念”“文明经营意识”“诚信经营责任”为主题的文明经营活动,使社会主义核心价值观成为企业的普遍价值准则;二是利用宣传栏、门户网站、

党建在线微博、QQ群、微信群等媒介不定期地更新诚信教育知识内容,增强职工诚信意识,提升基本素养;三是定期举办道德讲堂,提升全体工作人员的文明素养和服务水平;四是志愿服务队伍从委机关延伸到委系统,人数从36人扩大到284人,用行动去实践爱与奉献的志愿精神;五是开展以“说文明话、做文明事,当文明人——我参与我奉献我快乐”为行动口号的“争当文明有礼国资人”活动等。

目前,在系列活动中,该委涌现出拾金不昧模范王利捷、刘宏斌、张勇,见义勇为模范、全市职工职业道德模范施海文,孝老爱亲模范王利萍,8位爱心奶奶的“爱心鞋垫生产队”,“雷锋岗”王志玲,“优质服务标兵”程仁华,“全市公共资源交易工作先进个人”孙军,“文明家庭”谈冰冰等典型人物,并通过榜样和模范的力量,激发广大干部职工以“便民、规范、廉洁、高效”为服务宗旨,打造文明有礼国资系统。

## 《信阳晚报》·财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》·财经工作室开通投诉平台。

当你在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为你提供舆论支持。

### 投诉方式

投诉热线:13837666109

投诉邮箱:xywbzy@126.com

## 选好基金赚取高收益

“选择适合自己的基金是前提。筛选基金主要看基金公司、基金经理以及投资方向三个方面。”根据理财师的分析,选择基金,首先要看基金公司的操作能力以及过往2年至5年的业绩。

其次,基金经理的水平很关键。买基金实际上相当于我们把钱给基金经理,他们去帮我们投资。因此基金经理的从业经验,比如做过研究员,对股市、债市有过深入研究,同时经历过牛市与

熊市交替的,都是加分项,另外基金经理以往业绩是否稳定以及职业操守问题等都是需要了解的。

再者,基金的投资方向是基金能否盈利的重要因素。这也要求我们对市场具备一定的判断能力,对投资方向做到心中有数。

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家  
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

建行理财工作室  
签约

## 潢川县地税局

### 加强组织收入“决战”四季度

信阳消息(吴迎燕)潢川县地税局面对严峻的组织收入形势,明确工作重点,号召全局干部服务地方经济大局,努力挖潜增收,全力以赴打好四季度组织收入攻坚战,力争完成全年组织收入工作目标。

进一步突出建筑房地产业、餐饮娱乐等重点行业的管理,深入重点税源户进行实地调查,动态跟踪监控管理,了解生产经营情况、项目进展和税收收入增减变化等情况,查找薄弱环节,寻找症结完善管理措施,确保重点税源企业税收及时足额入库。

继续开展税源清查,借助国税、工商、银行、土地和财政等部门资源共享平台,掌握纳税人变动情况和银行账号、资金使用、税款缴纳等情况,比对纳税户信息,实时与税款征收入库数纵横对比,查找漏征

漏管户,堵塞税收征管漏洞,实现应收尽收。

利用征管系统加强日常性的收入数据分析,随时掌握税收收入进度,掌握分经济类型、分行业、分税种、分级次税收收入库情况,着重对企业的税种之间关联关系、历史同期税收情况进行比对分析,夯实税收分析基础,切实加强税收征管和纳税评估。

加大重点工程、重点项目税收监管力度,发挥大税源的支撑作用;积极开展土地增值税清算,创新工作方法,夯实工作基础;认真开展清理漏征漏管户,不断提升个体户税收征管水平;加强小微企业认定与管理,强化企业所得税管理,推进收入进度。

 **地税之窗**



近年来,随着收藏爱好者的研究与发现,天珠的神秘面纱逐渐被揭开。我市市民张德全精心研究天珠多年,收藏了大量不同品相的天珠,并通过高倍显微镜,让收藏爱好者了解到天珠体内的微观世界。图为张德全在向收藏爱好者讲解天珠知识。

本报记者 张勇 摄

## 罗山县莽张镇

### 强化“三资”管理建设廉洁乡村

信阳消息(马明)为清理规范乡村财务,加强农村“三资”管理工作,罗山县莽张镇从提高认识、规范管理、明确任务、强化责任等方面不断巩固成果,进一步提升“廉洁乡村”建设水平,促进农村和谐稳定。

该镇通过组织党员干部观看廉政警示教育片,让基层干部认识到搞好“三资”管理工作是加强基层党风政风建设的客观要求,也是爱护基层党员干部、维护群众切身利益的重要抓手,

必须切实抓紧抓细抓好。同时,着重加强财务票据管理,做到“五不入账”。农村集体取得的各项收入,统一足额纳入镇“三资”代理服务中心。进一步加强对村级集体投资项目招投标和农村集体资产、资源“三资”管理处置情况的动态监控。定期核查“三资”管理使用情况并及时公开。

为增强责任意识,强化党委主体责任和纪委监督责任,该镇党政班子成员认真履行“一岗双责”,镇纪委对

镇直部门和各村主要负责人开展专项约谈,与他们签订承诺书,切实把农村集体“三资”管理好。对不能完成“三资”任务的村,镇纪委、组织部门将对党政主职进行诫勉谈话。

目前,该镇驻村干部下到所联系村,进一步澄清底数,采取必要的工作措施,督导村支两委落实“三资”清理任务,镇财政所全程参与。同时,利用身边的典型案例,教育影响基层干部,促进“三资”清理工作出成效。